

## **Заместитель начальника Управления Росгвардии по Пермскому краю принял участие в торжественном выпуске кадет Пермского президентского кадетского училища**

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 21.06.2022

Дата мероприятия / события: 21.06.2022

г. Пермь

*В Перми состоялся выпуск воспитанников 11 класса Пермского президентского кадетского училища им. Федора Кузьмина войск национальной гвардии Российской Федерации.*

В Перми состоялся выпуск воспитанников 11 класса Пермского президентского кадетского училища им. Федора Кузьмина войск национальной гвардии Российской Федерации.

Праздничное действие началось с выступления «роты барабанщиков». Трудно передать восторг и восхищение, которое испытали все присутствующие на празднике от слаженного и ритмичного барабанного оркестра.

С напутственными словами к выпускникам обратился начальник училища Сергей Каменев: «Вы стали по-настоящему близкими и родными для нас и друг для друга людьми. Но настал тот день, когда пришла пора прощаться. И мы немного грустим, потому что вы уносите с собой частичку нашей души».

Сергей Каменев особо отметил Александра Никитина, Илью Трубинова, Всеволода Грязных – золотых медалистов выпускного курса.

Слова поздравления и напутствия прозвучали в адрес выпускников от почётных гостей – главного федерального инспектора по Пермскому краю Сергея Половникова, начальника Пермского института ФСИН России полковника внутренней службы Сергея Жемулина, заместителя начальника Управления Росгвардии по Пермскому краю полковника полиции Сергея Черепанова и других приглашенных.

На плацу перед всем личным составом училища, почётными гостями были вручены аттестаты, нагрудные знаки «Отличник кадетского училища», юбилейные медали, благодарственные письма.

В завершение мероприятия кадеты станцевали «Русский вальс». Это изюминка выпускного в исполнении выпускников.

Торжественный марш вчерашних кадет, прощание со знаменем училища, взметнулись в небо шары, а за ними, традиционно, фурражки.

Официальная церемония выпускного закончилась общим фотографированием и поздравлением от родителей будущих курсантов военных ВУЗов.